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1. Diketahui gelagar seperti pada gambar.

/ wL = 400 ke/m P= 500 kg
wD =200 kg/m
HLL '
¥ |
A/ ’# B
36 m 1.50m | a = 2 angka dibelakang MPM
Ny

Beban mati merata (WD = 200 kg/m) sudah termasuk berat sendiri balok.
Beban hidup merata (WL = 400 kg/m), serta beban hidup terpusat P = 500 kg
Mutu beton ¢ = 35 Mpa dan Baja fy = 400 Mpa.

=018 ;d= 50 mm

Hitung :a. Mu

b. Dimensi Balok dan penulangannya.
c. Gambar sket penulangannya.
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Tabel Konstanta Perencanaan

Tulangan Baja Mutu Beton
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24 240 |0,0088 | 00274 | 00132 | 00323 |0,0155 |0,0403 |0,0198 |0,0484 |0,0235 |0, p554 10,0269 |0,0584 (00313
30 300 |0,0047 | 00205 | 00107 | 00241 |(0,0127 |0,0301 |0,0159 |0,0351 |0,01895 |0 p421 |0,0221 |0,0436 (0,0251
35 350 |0,0040 | 00195 | 0,0093 | 00195 |0,0107 |0,0244 |0,0132 |0,0293 |0,0163 |0,0342 |0,0183 |0,0354 |0,0214
40 400 |0,0035 | 00138 | 0,0083 | 0,0163 |0,0092 (00203 100117 10 0244 {I{I_'u,.? 00284 |0,0160 |0,0295 |0,0185
a0 500 |0,0028 | 00100 | 00070 | O,0118 |0,0074 |0,0148 |0,0098 |0,0177 |0,0113 |0,0207 |0,0126 |0,0214 |0,0143




Tabel Tulangan Baja




